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Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e sessenta e nove da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Maria Alessandra Leite Freire e Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 50, Versículos de 01 à 05. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 16 de maio de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 748/2019/OF da 2ª Vara da Comarca de Miracema; 02) Ofício nº 07/2019 da Secretaria Municipal de Fazenda; 03) Ofício nº 262/2019 da Secretaria Municipal de Saúde; 04) Ofício nº 107/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 013/2019; 05) Convite para a Sessão Solene em comemoração ao 127º Aniversário do Município de Palma; 06) Ofício nº 062/2019 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ; 07) Ofício Circular GC7 nº 02/2019 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro; 08) Ofício nº 388/GEXCGT/INSS do Instituto Nacional do Seguro Social respondendo o ofício nº 248/2019; 09) Ofício nº 113/2019 da Secretaria Municipal de Licitação, Compras e Contratos respondendo o ofício nº 010/2019. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma relação atualizada contendo a quantidade de cargos comissionados e funções gratificadas, separadas por secretaria. Deferido. 02) O Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou que fossem tomada as devidas providências junto ao Jurídico desta Casa, em relação ao requerimento encaminhado ao Prefeito Municipal solicitando que fosse encaminhado a esta Casa Legislativa uma Prestação de Contas referente aos eventos realizados durante o Carnaval de 2019, tendo em vista que o referido requerimento não foi respondido dentro do prazo legal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Vereador Aimoré pode procurar o Jurídico para que sejam tomadas as providências cabíveis. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o conserto da tampa do bueiro localizada na calçada da Leader, na Rua Marechal Floriano Peixoto. Deferido. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal, com vista a Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal de Governo, Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Estadual de Assistência Social e Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos - Considerando que o programa “Mulher, Viver sem Violência” foi lançado em 2013, com o objetivo de integrar e ampliar os serviços públicos existentes voltados às mulheres em situação de violência mediante a articulação dos atendimentos especializados no âmbito da saúde, da justiça, da segurança pública, da rede socioassistencial e da promoção da autonomia financeira. Considerando que nosso Município no dia 22/05/2019 recebeu a visita do ônibus UMA POR TODAS, Unidade Móvel de atendimento, que obteve adesão bastante significativa. Considerando que a Violência Doméstica, não só mata ou fere, como também ocasiona desequilíbrios incontáveis na formação social. Encaminho solicitação no sentido de que seja instaurado em nosso Município o “Programa Mulher, viver sem Violência”, onde serão somadas forças para o atendimento devido às Mulheres em nosso Município, sendo esse um desejo da nossa comunidade. Assim, com posterior regulamento e implantação dos serviços em nosso Município será possível uma continuidade e constância nos serviços prestados. Nesta oportunidade, envio o presente também às Secretarias Estaduais supracitadas, solicitando todo apoio que as mesmas possam prestar. Aprovado. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal, com vista à Procuradoria Geral do Município - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja regularizada a situação da seção de uso dos terrenos localizados no Polo Industrial II, tendo em vista que muitas concessões constituídas por Lei já venceram, sendo que existem Empresas que estão ocupando o espaço sem o título apropriado, havendo ainda muitos terrenos que podem ser utilizados para o fomento da industrialização e do desenvolvimento da cidade. Deferido. 06) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, em conjunto com o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, solicitou uma Moção de Aplausos ao Deputado Estadual Jair Bittencourt, Vice Presidente da ALERJ, o parabenizando pelo empenho na aprovação da matéria que estabelece incentivo fiscal para a carne dos frigoríficos do Estado do Rio de Janeiro. Tal matéria é de fundamental importância para o FRIGOMAIS que gera cerda de 150 empregos diretos e fica sediado em Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizada a colocação de brita corrida no trecho compreendido entre a casa do Sr. Bismark e a casa do Sr. Paulo, uma via pública situada no Sítio Pernambuco, na Zona Rural do Município de Miracema. Deferido. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma limpeza de entulhos na rua Irandy Ângelo da silva, Bairro Caloi, no final da rua (na Velpa). Deferido. 09) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de asfaltar 70 metros da Rua Lailson Antônio Sentineli Marques, no bairro Jardim Beverly, atrás do fundo da Igreja Matriz Santa Terezinha, pois o referido trecho da rua está em péssimas condições, dificultando a passagem dos veículos. Deferido. 10) O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos ao Sr. José Amim, o parabenizando pelos seus 90 anos de idade, sendo um dos Comerciantes mais longevo da cidade e admirado pela sua simplicidade. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos aos Organizadores do 10º REC (Refaça-se em Cristo), os parabenizando pela dedicação, carinho e comprometimento com a Obra de Deus. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos solicitou uma Moção de Aplausos aos Servidores da Iluminação Pública, extensivo ao Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, os parabenizando pelos brilhantes serviços que eles vêm prestando ao Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 13) Vereador Hugo Fernandes - Ao Subsecretário Estadual de Prevenção à Dependência Química, Sr. Bruno Martini - Considerando que Miracema é uma das cidades mais pobres do Estado. Considerando que em nossa cidade há um grande número de jovens e adultos com algum tipo de dependência química. Considerando que estamos abandonados por iniciativas a níveis de Governos Estadual e Federal nesse tocante. Considerando que hoje são as Igrejas que realizam um trabalho de resgate e auxílio, vivendo muitas das vezes da providências divina. Considerando que necessitamos com urgência de auxílio para que famílias não continuem sendo destruídas e vidas ceifadas. Encaminho solicitação no sentido de que seja realizado algo pelo Município de Miracema visando dar suporte aos dependente químicos a fazer um tratamento digno. 14) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, Sr. Agnaldo Lanes - Solicitação no sentido de que seja emitido um parecer opinativo em relação aos adicionais de Periculosidade, Insalubridade e Noturno, tendo em vista que o Servidor Municipal ao aposentar não está levando tal benefício. Esclarecemos que nossa intenção é apresentar uma Indicação Legislativa para que o Executivo reflita sobre o tema e analise a possibilidade de conceder os benefícios aos Aposentados. 15) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal, com vista ao Gerente Regional da CEDAE e da ENEL - Considerando que nos últimos Governos iniciaram e não terminaram as obras das Casas Populares do bairro Jove. Considerando que foi o atual Governo a sensibilidade, coragem e competência em construir novas casas e ainda reformar algumas outras. Considerando que foi do atual Governo a contrapartida em fazer toda a rede de esgoto beneficiando todas as casas. Considerando que há ainda a necessidade de concluir o mínimo de dignidade colocando água e luz para todos os moradores. Considerando que todas as Casas já serão incluídas na tarifa social de água, fruto de muito trabalho em parceria do Legislativo e Executivo. Encaminho solicitação no sentido de que seja intercedido junto a CEDAE e ENEL para ligação de energia e água de todas as Casas do Conjunto Habitacional “MARIA HELENA SANTANA DE LIMA” (Lei Municipal 1.713/17 de minha autoria). Informo ainda que gostaria de assinar tal solicitação assumindo em conjunto a responsabilidade e iniciativa, assim como fiz no Conjunto Habitacional do Carrapichão em 2013. 16) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Fazenda - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de parcelar em mais de 3 vezes o ISS dos Profissionais Liberais, visando uma melhor condição de pagamento. 17) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Administração - Solicitação no sentido de que seja encaminhado com máxima urgência o LTCAT (Laudo Técnico das Condições de Trabalho) de todos os setores da Prefeitura. Informo ainda que há diversas reclamações que o referido laudo é feito sem as devidas vistorias nos locais pertinentes. 18) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se o município possui laudo de vistoria das pontes existentes em Miracema e nos distritos. Tal solicitação se faz pertinente devido aos diversos acontecimentos no País sobre a queda de pontes, viadutos e semelhantes. 19) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Reiteração do ofício nº 343/2018 - Solicitação no sentido de que seja colocado um braço com lâmpadas em 03 (três) postes na Rua Ekson Carneiro Campos – Quadra H no Bairro Vista Alegre. 20) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Reiterar o ofício do Vereador Fabrício de Sá Xavier - À CEDAE - Solicitação no sentido de que seja construída uma rede de água que liga o Município de Miracema à Comunidade de Pernambuco, com o objetivo de abastecer a referida Comunidade. Aprovado. 21) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a troca de lâmpadas da quadra localizada na CEHAB. Deferido. 22) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada uma maneira lega de realizar uma revisão nas taxas de localização das empresas, tendo em vista que os empresários estão passando por algumas dificuldades em razão da crise econômica que está acontecendo no País. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que o caminho viável para a revisão das taxas de localização e outros impostos seria a alteração do Código Tributário. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que no ano de 2014, quando o Código foi votado, a situação econômica do País era diferente, sendo hoje ela infelizmente piorou. Dessa maneira, acredita que a alteração do Código seria um pedido justo. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que nós sabemos que a situação econômica do País está muito ruim, sendo que o ano de 2016 é considerado o pior ano para a economia do País, onde o crescimento foi negativo, assim desde 2016 é dito que a situação vai melhorar e o Brasil vai crescer, entretanto já estamos praticamente no meio de 2019 e nada mudou, apenas piorou, pois ficamos parados no tempo. Dessa forma, espera que o Governo Federal tenha tato e utilize o diálogo para resolver essas questões, sendo que agora precisaremos votar a reforma da previdência em relação aos servidores municipais, pois o Congresso só vai votar em nível federal e cada Estado e Município precisará regulamentar sua parte. Acrescentou que foi passado que os municípios pequenos precisam ter receita própria, sendo que entende a reinvindicação do Vereador Genessi, mas é uma situação de difícil solução, pois como o Município passa por dificuldades financeiras seria complicado diminuir a cobrança de impostos. O Vereador Hugo Fernandes sugeriu aos Vereadores que participassem audiência pública que será realizada pela Secretaria de Fazenda, pois poderíamos discutir esse tema diretamente com o Secretário e com o corpo técnico da Secretaria. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que na época da votação do Código Tributário procurou a Prefeitura para se informar e percebeu que os aumentos não iriam ocorrer apenas nas taxas de localização e sim em todos os impostos da Prefeitura, destacando que influenciou até nas taxas do cemitério. Esclareceu que todo esse aumento é fruto do Código Tributário, assim caso ocorra alteração em uma parte, seria preciso alterar tudo, pois precisamos olhar de todos os lados, vendo o lado do comerciante e da população. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que ao analisar toda a receita e despesa do Município, nós precisamos saber no que estes recursos estão sendo empregados no Município, pois não podemos negar receita. Assim gostaria de saber onde o valor recebido pelos impostos está sendo investidos em Miracema, sendo que o povo tem o direito de cobrar melhorias na cidade. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos para a Procuradora Geral do Município de Miracema, a Sra. Juliana, a parabenizando pela eficácia e determinação que ele vem apresentando no trabalho, realizando um serviço exemplar na Prefeitura. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que acompanhou um enterro no cemitério do Distrito de Paraíso do Tobias às seis horas da tarde e ele foi realizado no escuro, pois não existem lâmpadas no local, dessa maneira, como a população paga altas taxas para a realização do enterro, ela tem o direito de cobrar, tendo em vista que os recursos arrecadados deveriam estar sendo utilizados para a melhoria do local. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que não foi a Câmara Municipal quem criou o atual o Código Tributário, sendo que existia um Decreto de 1943 e o Prefeito foi notificado para criar um novo Código Tributário, assim o a Câmara votou o referido Código e foram feitas diversas emendas, com diversas correções. Acreditando que hoje estamos num momento economicamente difícil e precisamos utilizar o bom senso para resolver essa situação, pois sabemos de todas as dificuldades do Município que não pode abrir mão de receita, mas os comerciantes estão perto de fechar suas portas. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que foi numa reunião com alguns empresários, acreditando que precisamos ser justos, pois diversas pessoas usufruíram de várias coisas do governo municipal ganhando terrenos para construir suas empresas e depois reclamam porque não querem pagar impostos. Destacou que a Prefeitura faz a doação de terrenos e depois as empresas não querem pagar os respectivos impostos, sendo que as pessoas reclamam muito de pagar impostos municipais. Mencionou que hoje a Secretaria de Fazenda é muito elogiada em reuniões do Estado devido principalmente ao Código Tributário, acrescentando que ele pode ser revisto em alguns pontos, mas não viu que ele foi maléfico para o Município. Disse que, inclusive, acha justo cobrar dos profissionais liberais, sendo que essas taxas são pagas anualmente, destacando que o Município também pode ter a sensibilidade de parcelar algumas dívidas, pois algumas pessoas não estão acostumadas a pagar determinado tipo de imposto. Concluindo, disse que atualmente a Prefeitura também está passando por dificuldades financeiras por erros passados. O Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que esteve conversando com um empresário e ele lhe disse que está quase fechando as portas, pois o comércio em Miracema está fraco demais, com muito pouco movimento, assim poderíamos estudar alguma maneira de tentar levantar o comércio de Miracema. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Município também está nessa situação devido ao alto índice de pessoas incompetentes na Prefeitura. Disse no início desse governo intermediou a conversa do Prefeito com um empresário da Sol e Neve, pois ele já tinha adquirido um terreno em Miracema e por conta de alguns problemas no governo passado ele quase desistiu de instalar sua empresa aqui na cidade. Assim, no início deste governo conseguiu intermediar a resolução desses problemas e ele se instalou em Miracema gerando empregos para a população. Esclareceu que continuou trabalhando e acredita que estamos perto de voltar com um depósito de veículos legalizado em Miracema, também gerando mais empregos. Acrescentou que há uns meses atrás esteve na Prefeitura com o Sr. Télvio, seu amigo empresário que possui uma fábrica de móveis, com o objetivo conseguir um terreno para que ele pudesse ampliar sua fábrica. Dessa maneira, conversou com o Prefeito nesse sentido e ele pediu para que fosse providenciado uma série de documentos e assim foi feito, preparando todos os documentos, sendo que a fábrica vende móveis para empresas grandes. Informou que ontem ficou aborrecido, pois o investimento inicial da Empresa seria de no mínimo quatrocentos mil reais e a Prefeitura apenas cederia o terreno, sendo que ele precisaria de 1000m² para fazer um galpão e mais 1000m² para fazer um estoque. Destacou que não tem a intenção de incomodar o Prefeito toda hora com o mesmo assunto, assim infelizmente se aborreceu e falou o que não devia, mas não falou com quem deveria ouvir, acrescentando que em Miracema está faltando gente com a capacidade de amar. Mencionou que existem funcionários comissionados que parecem que não querem o progresso do Município, sendo que não possui nada a reclamar da conduta do Prefeito, mas existem diversas pessoas incompetentes em cargos comissionados no governo. Acrescentou que trouxe um Projeto de Campos e tem a certeza que ele não está caminhando dentro do governo. Concluindo, disse que muitas pessoas ainda não foram na CEDAE solicitar a tarifa social de água, destacando que está trabalhando e fazendo sua parte, mas todos precisam fazer sua parte. O Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que quando temos uma ideia boa o governo não a aproveita, pois algumas secretarias não aceitam as ideias de fora, destacando que as ruas estão cheias de barro e o britador poderia ser utilizado para gerar brita e amenizar os problemas. O Vereador Hugo Fernandes disse que está fazendo um desabafo e tem a certeza que outros vereadores também passam pela mesmo situação. Por fim, disse que precisamos de união, pois já perdemos diversos de Projetos bons para o Município por conta de ciúmes, invejas e brigas políticas. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 27/05/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 23 de maio de 2019.
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